Хто такий омбудсмен? Його місія.
Омбудсмен, (від швед. ombudsman «представник») — посадова особа, на яку покладаються функції контролю за дотриманням законних прав та інтересів громадян в діяльності органів виконавчої влади і посадових осіб. Офіційні назви посади в різних країнах розрізняються. На сучасному етапі посада омбудсмена існує в понад 100 країнах світу.
В Україні посада Омбудсмена існує з 1998 року і називається «Уповноважений Верховної Ради України з прав людини». Її з 1998 року й до 27 квітня 2012 обіймала Ніна Карпачова. З 24 квітня 2012 цю посаду обіймає Валерія Лутковська.
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Дитячий омбудсмен  - це громадський представник прав дітей в місцевій владі, а також в державних органах - всюди, де потрібно захищати права дітей.

Мета діяльності дитячих омбудсменів: Ефективний захист прав дітей, які проголошені Конвенцією ООН про права дитини, Конституцією України та міжнародними договорами України.

Основні завдання омбудсмена:

· сприяння реалізації Конвенції ООН про права дитини

· підвищення поінформованості дітей та громади міста про їхні права, через орган освіти та засоби масової інформації;

· моніторинг стану дотримання прав дітей в місті;

· вирішення питань, що стосуються захисту прав дітей, як пріоритетних у місцевих органах влади, а також сприяння змінам у ставленні громади міста до проблем дітей;

· надання конкретної допомоги дітям, права яких порушені, шляхом звернення до органів влади та правоохоронних органів.

